

Арбакайте Кристина

26.12.03.

Смех - с ТД. - 2003 - 26 дек - с. 5



Кристина Орбакайте: «А ДОЛГОЖДАННЫЙ АРБУЗ ОКАЗАЛСЯ СОЛЕНЫМ»

- До одиннадцати лет я праздновала Новый год в основном с бабушкой. Маме редко удавалось провести с нами этот праздник - у нее были то гастроли, то концерты... Но, честно говоря, я не чувствовала себя брошенной и одинокой. Это было время, когда в новогоднюю ночь непременно показывали фильм «Ирония судьбы, или С легким паром!», где звучит мамин голос. Поэтому незримо, но слышимо она всегда была со мной.

Вспоминаю один Новый год из своего детства. Мне было, наверное, лет шесть. Незадолго до праздника нам прислали с Украины арбуз. И мы с бабушкой решили, что разрежем его именно в Новый год. С каким воодушевлением мы с ней ждали Нового года! Я даже не столько праздника ждала, сколько именно арбуза. Маленькая была, а все-таки досидела до полуночи, не заснула. И вот пробили куранты, мы разрезаем с бабушкой этот арбуз, и - о, ужас! - он оказался соленым! Естественно, в то время никаких супермаркетов не было, и настоящему арбузу среди зимы просто неоткуда было взяться, но мы с ней как-то не сообразили, что даже на Украине арбузы зимой не растут. О!.. Я тогда испытала такое разочарование, что тот Новый год до сих пор помню.

- А теперь как вы проводите новогоднюю ночь?
- В основном в работе.
- Повторяете путь своей матери, оставляя детей в праздник?
- Они теперь Новый год со своей бабушкой встречают. Как я когда-то...